

路边的甘蓝咋都刨了

园林部门:以小龙柏、冬青代替时令花卉



甘蓝换成草皮 市民质疑浪费

园林部门解释:

告别年年换种,节省成本



24日,历山路上,历下园林局的工作人员正在路边的绿化带种植松柏。 本报记者 王媛 摄

本报3月24日讯(见习记者 韩笑) 春天到了,万物复苏。近日,历下区园林局也在路边忙碌了起来,路边的甘蓝被移除了。与往年不同的是,移除甘蓝后,不再种植时令花卉,而以小龙柏、冬青替代。

24日下午,记者在历山路上看到,一片片原本种植在路边绿化带上的白色和紫色的甘蓝全部不见了踪影,只剩下泥土裸露在外。在某一处裸露的绿化带上,几位工人从运送苗木的车辆上取下树苗,把一个半米高的、翠绿的树苗栽到

地上。
“我们是今天开始在历山路上栽这些新苗的,这些是小龙柏。之前种的甘蓝前几天都被拔掉了。”工人们说。“好好的花为啥突然给拔了,多可惜啊!”“每年一到这个时候,都要重新栽,得耗费多少人力物力啊!”一些过路的市民表达了自己的不解。

对此,历下区园林局的相关负责人表示,之前历山路等路段上,在绿化带上的冬青和龙柏等绿色植物中间间隔种了一些时令花卉。春夏一般会种

植一串红、三色堇、矮牵牛、万寿菊等来装扮道路两边,到了秋冬季节就种上耐寒的甘蓝。

“因为时令花卉的花期不同,一年要对花卉进行两三次更换,要花费的人力物力成本比较高。进行更换时,也会有一些市民表示不理解。移走的这些甘蓝是去年10月种的,现在春天到了,甘蓝过了最佳生长期,需要替换了。但是这一次,我们决定全部种上小龙柏和冬青,不再种植时令花卉。这样既可以与之前的绿化带景观相统一,也不用每年都进行更

了。”历下区园林局一工作人员介绍。

这也并不代表以后路边就看不到花了。该工作人员表示,一些宿根花卉,因其一年四季根都不会死,过了冬天后,春天还能再开花,所以不需要移走和重新栽种。园林部门会对这类花卉进行保留。

据了解,实施此次花卉改种的路段有历山路、明湖东路、明湖路部分路段、青年东路、泺源大街、舜耕路、马鞍山路等,总面积约2100平方米,预计4月底全部更换完毕。

本报3月24日讯(见习记者 李师胜 实习生 范巧巧 韩少勋) 24日,市民反映,山师东南段甘蓝被清理掉换上了草皮,质疑现在清理掉有浪费之嫌。园林部门回应,以前春天是换种花卉,秋天换羽衣甘蓝,每年更换比较浪费,改种草皮后可节省成本,而且济南正在大面积换种宿根花卉。

24日上午,记者来到山师东南路南段省千佛山医院东侧看到,几十位园林工人正在清理原本波浪状种植的甘蓝,有的已经种上了草皮,还有一堆堆的草皮放在路边,准备种植。

在现场指挥人员换种的一位园林部门工作人员告诉记者,每年的春天,千佛山医院东墙根位置就会换上一串红等花卉,到了秋天还会换种菊花,入冬之初,则换种羽衣甘蓝。

“温带季风气候的济南,一般会按季节换种草本花卉,也就是从苗圃中直接移植过来很快便要开花的花卉。”园林部门一工作人员说,“这样花费比较高,所以前两年济南园林部门开始推广宿根花卉。”该工作人员介绍,所谓宿根花卉,是指两年生以上,具有一定观赏性的非木本植物,通常有较发达的根系,经过生长季节后重新萌芽、生长、开花、结果,如此循环,可以多年不断地生长、休眠。



从容尊享金融计划

BMW互联驾驶功能

BMW xDrive智能全轮驱动系统



BMW 7 Series

www.bmw.com.cn



Sheer Driving Pleasure

从容尊享, 驾驭世界不断向前。

以全局掌控力, 驭领时代前行。BMW 7系搭载xDrive智能全轮驱动系统, 灵敏感知不同路况, 主动对前后轮轴驱动力进行0-100%间的无级分配调节和优化, 轻松应对环境的变化。创新BMW互联驾驶功能通过便捷服务、应用程序和驾驶员辅助系统, 助您一手掌控前方征程。即日起至2014年3月31日, 更有月供低至9920元的金融计划, 让您运筹有余, 从容坐拥领袖座驾。更多信息, 请致电400-800-6666, 或登录www.bmw.com.cn, 或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 7系. 从容尊享金融计划。

济南宝悦行 0531-8835 5555 济南大友宝 0531-8878 8888 济南万宝行 0531-8750 8588

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行。

悦享纯粹驾趣。
YOUR DRIVING PLEASURE OUR JOY

